



Primăria municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080

telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

e-mail: office@primariaslatina.ro site: www.primariaslatina.ro

Nr. 345/a 21.04. 2021

INVITAȚIE

La ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina care va avea loc în data de 27.04.2021, orele 16³⁰ și se va desfășura la Casa Căsătoriilor.

Ordinea de zi:

- Proiect de hotărâre referitor la:** transformarea postului vacant aferent funcției publice locale de execuție, consilier juridic, clasa I, grad profesional superior, în funcție publică locală de execuție de referent, clasa a III-a, grad profesional debutant, din cadrul Compartimentului Stare Civilă, Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor, aprobare organigramă, număr de personal, stat de funcții, pondere funcții publice ale Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor aflat în subordinea Consiliului Local al municipiului Slatina pentru anul 2021- inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1, nr.3 și nr.4 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** modificare Regulament de Organizare și Funcționare al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor aflat în subordinea Consiliului Local al municipiului Slatina - inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1, nr.3 și nr.4 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** revocarea Hotărârilor Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 10/27.11.2020 și nr. 12/27.11.2020 - inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.3 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** utilizarea Fondului de întreținere, înlocuire și dezvoltare de către operatorul S.C. Compania de Apă Olt S.A. - inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 și nr.3 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** prelungirea contractelor de închiriere pentru chiriașii din cadrul ansamblului de blocuri - situat în municipiul Slatina, str. Orhideelor, nr. 33, bl. 11; nr. 35, bl. 12; nr. 37, bl. 13; nr. 26, bl. 14; nr. 28, bl. 15; nr. 30, bl. 16 și actualizarea chiriilor - inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.3 și nr.5 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** revocarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 48/28.02.2020 - inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.3 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** schimbarea destinației unor spații din cadrul construcției - liceu, aferentă imobilului situat în municipiul Slatina, strada Strehareți nr. 150, jud. Olt - Colegiul Național Agricol "Carol I", din spații de învățământ, în spații destinate organizării și funcționării unor centre anti COVID - 19 - inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.3 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
- Întrebări și interpelări.**

Secretar general al municipiului Slatina,

